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De nombreux chefs nous ont déjà choisi !

De plus en plus de ménagères nous utilisent et nous recommandent ! 

Et vous quand allez vous cuisiner autrement ?
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Revêtement Anti-adhésif (Greblon C3+) 1 seul bloc sans vis !

Manche Amovible (Silicone Thermorésistant)

Extérieur Fonte d’aluminium indéformable (garanti 25 ans)  

Compatibilité 230°C (Sans le couvercle et la poignée 180°)

Feux Tous feux (dont induction + four)

Spécifications

SPO2302000 POELE Ø20cm (1.1L.H4cm) + poignée + couvercle 
SPO2302400 POELE Ø24cm (1.8L.H4,8cm) + poignée + couvercle

SPO2302800 POELE Ø28cm (2.7L.H5,5cm) + poignée + couvercle
SPO2303200 POELE Ø32cm (3.6L.H5,8cm) + poignée + couvercle

SPC2302800 POELE CREPIERE 28cm + poignée

SPC2300028 POELE CREPIERE sans poignée

LE SAVIEZ-VOUS ?
GREBLON C3+ : 3 couches renforcées à la céramique.10 fois plus résistant qu’un antiadhésif classique.
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SCL7001600 couvercle 16 cm
SCL7001800 couvercle 18 cm
SCL7002000 couvercle 20 cm
SCL7002400 couvercle 24 cm
SCL7002800 couvercle 28 cm
SCL7003200 couvercle 32 cm

SPG700100 poignée noire 18,5 cm
SPG700200 poignée noire 20 cm
SPG700205 poignée beige 20 cm

SGR2302800 POELE GRILL 28cm + poignée
SGR2300028  POELE GRILL 28cm sans poignée

SPO2300020 Poêle D20cm nue
SPO2300024 Poêle D24cm nue
SPO2300028 Poêle D28cm nue
SPO2300032 Poêle D32cm nue

Gamme CONCEPT

SPR7000500

Protège poêle SCHUMANN PRO



Résistance, anti-adhérence extrême, ergonomie et confort sauront séduire ses utilisateurs.       
Ses poignées, en silicone amovibles permettent un passage aisé de la plaque au four ainsi qu’une
bonne prise en main et un rangement optimum.

SCA2300600 LOT 3 CASSEROLLES 16/18/20cm + 3 poignées + 3 couvercles

SAUTEUSE CARREE 28 cm AVEC 3 POIGNEES AMOVIBLES + COUVERCLE
Référence : SSE2302800
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SAUTEUSE ronde 28 cm
Revêtement GREBLON
3 POIGNEES AMOVIBLES

COUVERCLE verre
GAZ , INDUCTION et FOUR !

Référence : EU570653

EU218717

POELE POISSON 36cm
Poignée amovible
Revêtement GREBLON

SCA2301600 Casserole 16cm + poignée + couvercle
SCA2301800 Casserole 18cm + poignée + couvercle
SCA2302000 Casserole 20cm + poignée + couvercle

SCA2300016 Casserole 16cm nue
SCA2300018 Casserole 18cm nue
SCA2300020 Casserole 20cm nue



ACAMFA28 
Marmite 28 cm avec couvercle 
2 poignées amovible

ACAMFA24 
Marmite 24 cm avec couvercle                  
2 poignées amovible

ACAMFA20
Marmite 20 cm avec couvercle   
2 poignées amovible

ACAMSR28
Sauteuse 28 cm avec couvercle
2 anses pour faitout + 1 poignée pour 
sauteuse

ACAM20 20cm
ACAM24 24cm
ACAM28 28cm
ACAM30 30cm

Fonte aluminium -revêtement anti adhérent
sans PFOA -intérieur et extérieur minéral
Tous feux dont induction + four
manche amovible
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ARTHUR MARTIN
Revêtement extérieur Aluminium 

Revêtement intérieur anti-adherent effet de 

pierre sans pfoa

Poignée amovible

Tous feux dont induction

Boite cartonnée spécial magasins

ACAM130G
Lot de 3 Poêles grises

+ 1 poignée 

20/24/28 cm

ACAM120G grises
Lot de 3 Casseroles grises

+ 1 poignée 

16/18/20 cm 

ACAM120B noires
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ACAM138

Plat à Pizza-à tarte- 37 cm

Avec anses silicone anti-chauffe

ACAM201

Set de 2 Plats à Gratin 26,5cm et 29,5cm
avec anses silicone anti-chauffe

ACAM214

Set de 3 Plats à Four 

avec anses silicone 

37 x 23 cm
40,5 x 26,5 cm

KDO8570

COFFRET PIERRE A PIZZA AVEC SUPPORT ET ROULETTE
Diamètre : 32 cm



SFT2202800 Marmite haute 28 x 20cm (10 l.)   

Manchons  amovibles en silicone
Couvercle en verre avec bouchon en silicone-
Tous feux dont induction

SSO2203600 SAUTOIR rond 36 cm

SWO2203200 WOK 32 cm
SWO2203600 WOK 36 cm

SMA2202000 MARMITE 20 cm 
SMA2202400 MARMITE 24 cm
SMA2202800 MARMITE 28 cm
SMA2203200 MARMITE 32 cm
SMA2203600 MARMITE 36 cm
SMA2204000 MARMITE 40 cm

Sautoir carré revêtement GREBLON
+ 1 couvercle verre 
+ 2 manchons amovibles silicone
EU218721 Sautoir carré 20 cm
EU218722 Sautoir carré 24 cm
EU218720 Sautoir carré 28 cm
EU218724 Sautoir carré 32 cm



LE SAVIEZ-VOUS ?
“Le revêtement GREBLON ou effet Pierre a été inventé par le laboratoire allemand Weilburger, 
un des  plus  reconnus par  les  instances sanitaires internationales !”

SOR2203200

Plat four 32 cm 
+ couvercle verre haute température
Va aussi sur l’induction !
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Plancha 48 cm 
revetement GREBLON
Tout feux + four
SPL2304800 

Plancha GRILL 45 x 27,5 cm
EU570663

ROASTER GREBLON rectangulaire
41,5 cm x 25,5 cm
+ couvercle verre
Four + gaz + induction



Cocotte    AromaCook    3 en 1  Ref : SOR2203900

+Rôtissoire (7.3L) (39,5 cm * 17,5cm) :
Idéal pour réaliser des plats familiaux.
+Sautoir (3.6L) :
Parfait pour saisir ou faire des gratins.
+Mijoteuse :
Idéal pour une cuisson à l’étouffée.
(il suffit de retourner le sautoir sur la rôtissoire pour former la mijoteuse)
+Bouchon saveurs
Intégré au couvercle en verre, il permet de recueillir un liquide (vin, bouillon, lait, graisse…), 
qui sera ensuite versé progressivement tout au long de la cuisson, sans perte de chaleur.
+ Deux manchons en silicone
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PE001624
Cocotte 3 pièces 
Tous feux y compris induction et four.
Dimensions : 33,5 x 25 x 10 cm 
Capacité 3,8l
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Batteries SCHUMANN PROFESSIONNEL
Les poignées des poêles sont fixes.

SBA2201400
14 pièces

2 Marmites Ø24/28cm
2 Poêles Ø24/28cm
1  Wok Ø32cm

SBA2202700
27 pièces

2 MarmitesØ28/32cm
Grill 28cm
Casserole Ø18cm
Sauteuse Ø28cm
Sautoir Ø28cm



Lot 5 casseroles  Bombées 
INOX 18/10 
INTERIEUR  GREBLON

EU192328

D 12cm - 12 x 6cm 0.7l
D 14cm – 14 x 7 cm   1,2 l
D 16cm - 16 x 8cm 1.7 l
D 18cm - 18 x 9cm 2,4 l
D 20cm - 20 x 10cm 3,3 l

LE SAVIEZ-VOUS ?
L’inox de type 18/10 contient au moins 18% de chrome et 8% de nickel, cette composition garantit 
une très bonne tenue à la corrosion, ce qui rend nos produits durables et sains.

Conception bombée pour le recyclage de la chaleur
Marmites intérieur pierre / extérieur INOX 18/10

� D24mm  6,2 l : SMA1202401   
� D28mm  11,2l : SMA1202801
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Le 3 en 1 unique par son revêtement et sa conception

CUI-VAPEUR, MARMITE, COUSCOUSSIER avec intérieur GREBLON

Revêtement Inox 18/10 (Passoire) & Greblon C2+

Manche Fixe (Silicone Thermo-résistant)

Extérieur Inox

Compatibilité Marmite : 230°C (Sans le couvercle)

Capacité (cm) 8.0L. (24cm) / 12.0L. (28cm) 

Hauteur 17+12cm 

Feux Tous feux (dont induction)
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SCS1202402 Diam 24 cm H 17 + 12 cm
SCS1202801 Diam 28 cm H 17+12 cm 

EU190322 Traiteur inox 7l 22x19cm + couvercle verre
EU190324 Traiteur inox 9l 24x20cm + couvercle verre
EU190326 Traiteur inox 11l 26x21cm + couvercle verre
EU190328 Traiteur inox 13,5l 28x22cm + couvercle verre

EU192335 Lot 4 traiteurs 7, 9, 11, 13,5 l

AC9531   Marmite inox 20cm
AC9532   Marmite inox 24cm
AC9533   Marmite inox 28cm
AC9534   Marmite inox 32cm
AC9535   Marmite inox 36cm
AC9536   Marmite inox 40cm



ACMV3709 lot de 5 12/14/16/18/20 cm
ACMV3012 casserole 12 cm
ACMV3014 casserole 14 cm
ACMV3016 casserole 16 cm
ACMV3018 casserole 18 cm
ACMV3020 casserole 20 cm

Casseroles Acier inox 18/10  (18% de chrome et 10% de nickel)

Fond capsule 6mm

Epaisseur 1mm acier

Anse en fonte d’acier rivetée
Tous feux + INDUCTION

Cuisson tous feux + induction
Spécialement conçue pour les cuissons à basse température.
Intérieur en revêtement Minéral
Extérieur Inox 18/8 et poignée fonte d’inox rivetée
Fond capsule 6mm

ACMV3717 poêle D20 cm
ACMV3718  poêle D24 cm
ACMV3719 poêle D28 cm

Cuisin_ PRO
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EU192325 Lot 5 casseroles Inox 18/10
Manche riveté Inox / silicone
12 / 14 / 16 / 18 / 20 cm

EU192012 Diamètre 12cm
EU192014 Diamètre 14cm
EU192016 Diamètre 16cm
EU192018 Diamètre 18cm
EU192020 Diamètre 20cm



Lot de 3 poêles inox satiné 20/24/26 cm + 1 poignée

Lot de 3 casseroles inox satiné 16 / 18 / 20 cm 
+ 1 poignée

ACAM5532

ACAM5531
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ACAM20IX Poêle inox 20 cm 
ACAM24IX Poêle inox 24 cm 
ACAM28IX Poêle inox 28 cm 
ACAM30IX Poêle inox 32 cm

EU190016 Faitout inox 1,6l 16 x 8 cm + couvercle inox
EU190018 Faitout inox 2,3l 18 x 9 cm + couvercle inox
EU190020 Faitout inox 3,1l 20 x 10 cm + couvercle inox
EU190022 Faitout inox 4,2l 22 x 11 cm + couvercle inox
EU190024 Faitout inox 5,9l 24 x 13 cm + couvercle inox
AC9539 Faitout inox 28 cm+ couvercle inox
AC9540 Faitout inox 32 cm+ couvercle inox
AC9541 Faitout inox 36 cm+ couvercle inox

EU192308 

Set 5 faitouts + 1 casseroles + 4 couvercles inox 

AC 9550 Sautoir inox 32cm
AC9552 Sautoir inox 36cm
AC9554 Sautoir inox 40cm

Gamme inox  / Manche silicone
KC2112 20cm
KC2113 24cm
KC2114 28cm



Cocottes FONTE

FONTE EMAILLEE INTERIEUR ET EXTERIEUR
Intérieur émail crème pour un nettoyage rapide et facile. Garantie des plats mijotés en toute tranquillité.

LA FONTE RETIENT LA CHALEUR
Parfaite répartition de la chaleur et maintien prolongé de la température de cuisson.

COMPATIBLE TOUS FEUX ET INDUCTION

FONTE OVALE 38cm 9,5 Litre
Référence : COCOF010
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K7248
Cocotte fonte Alu 25 cm
Intérieur noir anti adhérent
Tous feux dont induction

GE501601

COCOTTE ovale en fonte d’acier 
6.5L L32 x H13,5 cm

Extérieur : orange 
Intérieur : émaillé blanc

GE501600

COCOTTE ovale en fonte d’acier 
4L  L28 x H11 cm

Extérieur : orange 
Intérieur : émaillé blanc



GAMME BORCAM
Référence : K1652

Lot 2 plats à tarte 26 et 32cm

Référence : K1651

Lot plats ovales 26 et 35cm

Référence : K1653
Lot plats carrés 22 et 28 cm

Référence : k5418
Plat à gratin avec couvercle 
Hauteur  90 mm + 55 mm.
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3 BOITES VERRE SPECIAL FOUR 
avec COUVERCLES HERMETIQUES
Référence : K5551

Référence : K7051 

2 boites verre rondes spécial four

J135003 Boite verre spécial four  330ml avec couvercle hermétique
J135004 Boite verre spécial four  540ml avec couvercle hermétique
J135005 Boite verre spécial four  800ml avec couvercle hermétique
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Autocuiseur 6+4 Litres            Référence : AC4784

Acier inoxydable

Ouverture et fermeture automatique

2 cuves  emboitables pour un gain de place

Panier en acier inox avec râpe multi usages

Tous feux dont induction

Autocuiseurs à étriers FAGOR
Acier inoxydable
Tous feux dont induction

ACLF4      4 litres
ACLF6      6 litres
ACLF8      8 litres
ACLF10   10 litres

Pièces détachées disponibles à la vente auprès du service SAV
Joints, poignées, soupapes…

Auto cuiseur AUTOMAT-inox
acier inoxydable 18/10 
intérieur satiné
-poignée bakélite 
fermeture automatique panier multifonction : 
vapeur-râpe-égouttoir

AC4617 capacité 4 litres
AC4619 capacité 6 litres
AC4621 capacité 8 litres
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Lot 3 bols inox avec couvercles
Fond antidérapant
Intérieur gradué
Référence : AC6460

KB5786
Passoire noir Mat et inox

Bol pâtissier anti dérapant Inox silicone 

KB5785
Passoire Inox brossé 27,5 cm

COUVERCLE EN SILICONE 3 EN 1 30CM

KC2267R KC2267J KC2267G

KP5261 26cm
KP5262 22cm

KC2227N couvercle multi tailles 16/18/20 cm noir
KC2227R couvercle multi tailles 16/18/20 cm rouge
KC2226N couvercle multi tailles 22/24/26 cm noir
KC2226R couvercle multi tailles 22/24/26 cm rouge
KC2225N couvercle multi tailles 26/28/30 cm noir
KC2225R couvercle multi tailles 26/28/30 cm rouge

KB5469
Lot 2 protèges poêles

J135276

MOULE DEMONTABLE X3 ASSORTIS
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Couteau 100% forgé
Lame Acier/Inox
Manche plastique renforcé (POM)
Mitre ronde inox
Rivets inox
Revêtement antibactérien

Passe au Lave-Vaisselle

Résistant aux chocs

Fabrication française

GSAB10 Couteau d'office 10cm mitre forgée SABATIER 64

GSAB15 Couteau de cuisine 15cm mitre forgée SABATIER 64

GSAB20 Couteau de cuisine 20cm mitre forgée SABATIER 64

GSAB25 Couteau de cuisine 25cm mitre forgée SABATIER 64

GSAB30 Couteau de cuisine 25cm mitre forgée SABATIER 64

GSAB21 Couteau à pain 20cm mitre forgée SABATIER 64

GSAB22 Fourchette diapason forgée SABATIER 64

GSAB13 Couteau à steack 13cm lame inox forgée SABATIER 64

GSAB23 Couteau filet de soie 20cm lame inox forgée SABATIER 64

PCPOCHTIT

COUTEAU POCHE TITANIUM + CRAN D'ARRET

PE6993

Couteau à saigner lame 10 cm,
manche bois. 3 Rivets
Tranchant lisse.

PE7070

Hachoir 22 cm manche boisPE70763B
Lot de 3 couteaux boucher 
lame en acier inoxydable 
manche en polypropylène. 
couteaux lame 18.5 cm 
couteau lame 16.5 cm 
couteau lame 11.2 cm 

PE6991

Couteau office lame 10 cm
Manche bois trois rivets. Acier inoxydable.

PE7086
Aiguiseur pierre
22.55 x 3.5 x 1.5 CM



Couteaux Chef-lame 20 cm Référence : MV10174

Couteaux Santoku-lame 17,5 cm Référence : MV10179

Couteaux à Pain -lame 20 cm Référence : MV10177

Couteaux à Désosser -lame 20 cm Référence : MV10176

Fourchette à Viande  -lame 17,5 cm Référence : MV10173

Marc VEYRAT

Sélection Couteaux Forgés PROFESSIONNEL

Acier inoxydable Lame Forgés
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le forgeage a un impact sur la microstructure de la lame : 

le grain est plus fin ce qui donne une meilleure qualité de 

coupe, un meilleur affutage et une dureté plus importante.



Couteaux à Jambon  -lame 22,5 cm Référence : MV10175

Couteaux à Trancher  -lame 20 cm Référence : MV10178

Couteaux Santoku-lame 12,5 cm Référence : MV10180

Couteaux à Emincer  -lame 12,5 cm Référence : MV10181

Couteaux Office dentelé -lame 9 cm Référence : MV10182

Couperet  -lame 20 cm

Référence : MV10172

Ciseaux à Volaille

Référence : MV10183

Fusil aiguiseur- 33cm

Référence : MV10184

Affuteur professionnel
Tungstène + céramique
Référence : AT233902



Référence : PBSINOX

Barre de suspension + 6 crochets

Barre de suspension magnétique
Référence : P7426   38 cm
Référence : P7445 55 cm

Bloc bois vernis pour couteaux avec remplissage 
amovible lavable
Référence : BUC1024

PE000948
Support en plastique noir pour couteaux 
Hauteur :14 cm / Diamètre : 9 cm. 
Permet de ranger les couteaux avec 
simplicité et sécurité.
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J124453 SET CREDENCE 4 BARRES + 6 CROCHET



23

PBLC5CIX

bloc de 5 couteaux lames en acier inoxydable. 
support plexi avec socle tournant 
Manches soft Touch
Composition : 
1 couteau chef (lame 20 cm) 
1 couteau à pain (lame 20 cm) 
1 couteau cuisine (lame 20 cm) 
1 couteau utilitaire (lame 10,5 cm) 
1 couteau office (lame 8,5 cm)

RLKSS808
Bloc couteaux 
1 Hachoir 
3 couteaux cuisine
1 couteau à pain
1 paire ciseau 
1 fusils à aiguiser

Mêmes compositions que RLKSS808

RLKSS600
Inox lisse

RLKSS700
Noir

RLKSS750
Blanc

RLKSS804
Rouge

AT139008 Bloc 5 couteaux forgés
chef, pain, découper , steak et office
Support bois et INOX

J136226

Bloc 5 couteaux  inox
Support Acacia



PEPLUCHTIT
Eplucheur Titanium

bloc de 3 ou 4 couteaux lames en acier 
inoxydable et revêtement en titane.. 
Composition : 
1 couteau chef 
1 couteau utilitaire 
1 ou 2 couteaux office 

PCTIT15
Couteau en acier inoxydable15cm
Revêtement en titane
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GSABEPL
Eplucheur SABAIER micro dentelé

PBLCB3CTIT
1 Bloc bois
1 Planche à découper bois
1 couteau chef (lame 17 cm)
1 couteau utilitaire (lame 13.5 cm)
1 couteau office (lame 10 cm).

PBLC4CTIT

PCOF3CCRA 

1 planche à découper bois 40x32x5,5 cm
1 couteau office (lame 7.5 cm) 
1 couteau de cuisine (lame 10 cm)
1 couteau à découper (lame 15.5 cm).
Etuis individuels de protection inclus.

PBLC5CCERA

1 Socle 
1 couteau office (lame 7.5 cm) 
2 couteaux utilitaire (lame 10 et 12.5 cm)
1 couteau à découper (lame 15 cm) 
1 éplucheur légumes.



Lot de couteaux en pochette 9 Pièces "Série Pro"
•1 fusil à aiguiser
•1 couperet
•1 couteau à émincer
•1 couteau à filets
•1 couteau d'office
•1 couteau tout emploi
•1 couteau à dents
•1 couteau à désosser
•1 fourchette diapason

1 pochette de rangement et transport

Référence : K5853

PE002037

Coffret 5 couteaux + 1 Eplucheur
Lames inox manches soft touch
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VB3P

1 mallette acier
1 spatule INOX 
1 fourchette INOX 
1 pince INOX. 

Coupe Pain bois verni 
lame Denté inox 25 cm
Fabrication FRANCAISE
Référence : CP1211

PEK50406

Valise de Bouchers 8 pièces



AC10066 
grande cuillère

AC10067
Fourchette à Spaghettis

AC10069
Louche 

AC10071
Pelle à servir

AC10072
Ecumoire

AC10073
Fouet

AC10075
Pelle

AC10077
Passoire 10cm

Gamme Ustensiles INOX Marc VEYRAT
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AC10095
Spatule à SNACK ajourée

AC10091
Spatule à crêpes

AC10094
Econome

AC10089
Roulette à PIZZA

AC10081
Râpe demi ronde

AC10083
Vide Pomme

AC10082
Coupe tomates

AC10085
Presse Ail

AC10086
Spatule à SNACK

KU6225
Presse purée inox
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RL201

RL202

RL203 RL205

RL204

RL206

Ustensiles Nylon 
avec manche soft touch

KU6202

USTENSILES DE PATISSERIE EN SILICONE X6 
avec socle en acier

KS9249

Lot 12 SPATULES SILICONE MANCHE PAILLETTE
(6 rouges + 6 grises + boite présentoir) 

Set couteaux et ustensiles
5 couteaux inox
3 ustensiles inox / nylon
1 support inox
Référence : PH22383 SET 6 USTENSILES NYLON

Manches Silicone
Support rotatif avec barre aluminium 
Référence : K5750

J115216 spatule silicone



Référence : PH12807   Rouge
Référence : PH12807N   Noir
Set 5 accessoires cuisine
1 ouvre bouteille
1 casse noix
1 ouvre boite
1 éplucheur
1 presse ail
1 support rotatif
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KV7138 
TIRE-BOUCHON ELECTRIQUE
BLANC  L : 26cm

KV7106
DECAPSULEUR FACILE

EU800627
Coffret cadeau cuir pour bouteille 
avec accessoires

EU800628
Coffret bois 
+ tire bouchon
+ accessoires



Coffret 6 couteaux à steak « La FOURMI » lame lisse + manche spécial 
Lave-vaisselle.
Fabrication FRANCAISE
Référence : CLF6120

Coffret 6 couteaux à Steak tout inox « Le THIERS »
Fabrication FRANCAISE
Référence : CLT6131
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CLF6121
Coffret 6 couteaux blancs

Coffret 6 couteaux SABATIER lame double dentelure Droitier/Gaucher
Fabrication Française
Référence : CLS7120

Coffret 6 couteaux LAGUIOLE forgé fabrication Française
Référence PE0076201



PE001986

Coffret de 6 couteaux steak lames effet DAMAS. 
Manches couleur cuivré aux effets brillants. 
Lame acier inoxydable 12 cm. 
Longueur totale 24 cm.

PE7630

Magnifique coffret de 6 couteaux steak. 
Manches colorés assortis. Pleine soie. 
Lames micro dentées 11 cm en acier inoxydable.

PCOF6CTIT

Coffret 6 couteaux à steak Titanium
Lames affûtables et inoxydables. 
Manches ergonomiques 
Les couleurs de la lame offrent à ces couteaux 
un superbe aspect irisé. 
Longueur de la lame 10 cm.
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Référence : CLL8121

Coffret 6 couteaux Coquille LAGUIOLE
Lame micro dentelée
Fabrication Française 

Coffret de 6 couteaux de table en palissandre avec 
double platine en laiton
– Coffret en bois 
– Lame acier JI – 420

MK6030



Gamme RESTAURANT
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Gamme LAGUIOLE COQUILLE inox Fabrication Française
GLCOQCC6X lot 6 cuillères à café LAGUIOLE Coquille
GLCOQCS6X lot 6 cuillères à soupe LAGUIOLE Coquille
GLCOQF6X lot 6 fourchettes LAGUIOLE Coquille
CLL8121 lot 6 couteaux LAGUIOLE Coquille

Ménagère  alliance 16 pièces inox
Référence : AC9931
Acier inoxydable
-finition poli miroir
-boite cadeaux prestige 

Gamme Baguette inox 18/10 épaisseur 3 mm
GBAGCC6X lot 6 cuillères à café BAGUETTE
GBAGCS6X lot 6 cuillères à soupe BAGUETTE
GBAGF6X lot 6 fourchette BAGUETTE
GBAGCT6X lot 6 couteaux BAGUETTE

Gamme Vieux PARIS inox brossé Épaisseur 2mm

GVPCT6X lot 6 couteaux vieux paris
GVPF6X lot 6 fourchettes vieux paris
GVPCS6X lot 6 cuillères à soupe vieux paris
GVPCC6X lot 6 cuillères à café vieux paris
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Gamme BRIDGE noir
ATBRIDF6N : lot 6 fourchettes
ATBRIDCS6N : lot 6 cuillères à soupe
ATBRIDCC6N : lot 6 cuillères à café
ATBRIDCT6N : lot 6 couteaux

Gamme VENUS rouge
ATVENF6R : lot 6 fourchettes
ATVENCS6R : lot 6 cuillères à soupe
ATVENCC6R : lot 6 cuillères à café
ATVENCT6R : lot 6 couteaux

Gamme ELEGANCE inox
ATELEGF6X : lot 6 fourchettes
ATELEGCS6X : lot 6 cuillères à soupe
ATELEGCC6X : lot 6 cuillères à café
ATELEGCT6X : lot 6 couteaux

Gamme CURV inox
ATCURVF6X : lot 6 fourchettes
ATCURVCS6X : lot 6 cuillères à soupe
ATCURVCC6X : lot 6 cuillères à café
ATCURVCT6X : lot 6 couteaux

Gamme NEY-YORK inox forgé
ATNYF6X : lot 6 fourchettes
ATNYCS6X : lot 6 cuillères à soupe
ATNYCC6X : lot 6 cuillères à café
ATNYCT6X : lot 6 couteaux
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RLMEN24COUL 

Ménagère 24 pièces forme LAGUIOLE 

Ménagères 24 pièces LOUISE en acier inoxydable
•6 Couteaux
•6 Fourchettes
•6 Cuillères à café
•6 Cuillères à soupe

Référence : K6109

Ménagère Belle Table 16 pièces inox couleur

PE001617N PE001617BL PE001617R

GE519584

Repose cuillère Inox cuivre
L 20 cm l 10 cm H 5 cm

GE520422

Porte ustensiles Acier cuivré
Ø 12 cm H 16.5 cm
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K3039 assiette plate 27 cm porcelaine blanche
K303924 lot de 24 assiettes

K3048 assiette plate 31 cm porcelaine blanche
K304824 lot de 24 assiettes

K3041 assiette à dessert 20 cm porcelaine blanche
K304124 lot de 24 assiettes

K3040 assiette creuse 20 cm porcelaine blanche
K304024 lot de 24 assiettes

K3049 déjeuner JUMBO  porcelaine blanche
K304924 lot de 24 set déjeuner

K3047 Plat rectangulaire 24 cm porcelaine blanche
K30478 lot de 8 plats

K3046 Plat rectangulaire 28 cm porcelaine blanche
K30468 lot de 8 plats

K3045 Plat rectangulaire 38 cm porcelaine blanche
K30458 lot de 8 plats

K3108 Saladier 24 cm porcelaine blanche
K31084 lot de 4 saladiers
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K2446 

Carafe à vin Cristal 1,7l
Modèle canard

KV7164

Carafe eau et jus de fruits 1,5l

J43634

CARAFE CELEBRATION 1.7L 

J135929

CARAFE à décanter 1.7L

J135887

DISTRIBUTEUR BOISSON 4L
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KB84520
Lot 4 verres à vin 25 cl effet givré
Fabrication Française

Le savoir faire ITALIEN
K7151      6 verres à vin 18,5 cl
K7150      6 verres à eau 24 cl
K7152      6 verres à champagne12,8 cl
K71583    6 verres à liqueur 7 cl

K4790 Must LUMINARC
Lot 6 Gobelets 25cl
Fabrication Française

KB82270
Lot 2 verres à vin XXL 65cl

KA1392

Lot 3 verres soft noir  personnalisables avec craie
Dimension : 8.5 X 8 X 7.4CM   30cl

J140639

GOBELET X6 YOUNCA 20.5CL

J98043

4 VERRES WHISKY HAUT 48CL

J95591

4 VERRES WHISKY BAS 30CL
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Théière fonte 0,6l avec infuseur
KA1435

Bouilloire SIFFLANTE INOX 3 L
K7368R Rouge
K7368M Marron
K5768G Grise

Théière fonte 0,4l avec infuseur
KA1566

J128601

DISTRIBUTEUR ISOLANT 1L9 "CAFE

J111130

THEIERE FILTRE 1,10L



Box 6  flacons Huile et 6 flacons vinaigre 
en verre et acier modèle BISTROT H24cm
Référence : KA1344

Vaporisateur d’huile et de vinaigre
L 18cm    17cl
Référence : KH3057

38

Tapis de cuisine

100 x 40 cm 45 x 70 cm

TA3427M

TA3427B

TA3437B TA3437M TA3437C

Tabliers de cuisine

TX7240N

TX7240E

Maniques silicone

SN3533W

SN3533N
SN3533B

SN3533R
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Moulin sel  poivre Soft Touch 22 cm

Moulin sel poivre électrique lumineux 18cm

Moulin manuel sel et poivre avec support L 20cm
Référence : KH3086

KA1004B KA1004G KA1004N KA1004R

KA11191G KA11191N KA11191R

KA1345
Box 6 salières
+ 6 poivrières
Verre / inox
Modèle BISTROT
H 10cm

Set salière et poivrière
K7347

Salière et poivrière 2 en 1 
Hauteur 8 cm 
K7380

J134491

MOULIN POIVRE INOX ELECT + LED
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PLATEAU FROMAGE CERAMIQUE 26CM

KA1519 

2 PLANCHES DE PRESENTATION 
PUZZLE BAMBOU 25 x 15 cm

KA1367 PLANCHE DE PRESENTATION ACACIA
L 46cm / l 16,5cm / E 1,2cm

KA1573N Noir KA1573B Blanc

Planche fromage et charcuterie 
bois ronde 30 cm

KA1285R

KA1285N

KD3139

Planche à pain en ACACIA 52 cm 
+ couteau à pain lame 20cm

KA1023
DESSOUS DE PLAT ACIER RETRACTABLE

KC2216B KC2216N

Dessous de plat liège aimanté 19cm

J134578

PLATEAU ARDOISE FROMAGE 30CM



Référence : ENRICO105

Mandoline (Set de 13 pièces) 

• 1 récipient antidérapant
• 1 support de grille
• 1 mandoline + 1 poussoir
• 4 lames pour râper
• 1 lame pour trancher
• 1 grille pour découper 10mm
• 1 grille pour découper 16mm
• 1 couvercle
• 1 peigne de nettoyage
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SALADE ESSOREUSE 4L + MANDOLINE 3 râpes
Référence : J119569

J136040

Mandoline ajustable ABS



BL1103
Raclette nettoyage tables verre

Terre d’argile écologique 500gr

K5530

P001421
Disque relais Induction en acier inoxydable 23cm

Aiguiseurs
Référence : K3437R rouge
Référence : K3437N noir
Référence : K3437J jaune
Référence : K3437B bleu
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KC2239

MINUTEUR ELECTRONIQUE 
TACTILE 
Magnétique

MINUTEUR OEUF MECANIQUE SOFT
KC2153N noir
KC2153J jaune
KC2153R rouge
KC2153B blanc

PE7503
Ouvre bocal

Référence : PAIGUISEUR
Aiguiseur Ciseaux et 
couteaux (sous blister)
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HT0815

Lot 6 THERMOMETRES
D'INTERIEUR

HT0826

Lots 6 THERMOMETRES
D’EXTERIEUR

K4274
Boite 24 LAMPES TORCHE 9 LEDS 

Balance cuisine
Caractéristiques.
- Capacité max : 3 kg.
- Grand écran LCD.
- Couleur : inox.
Référence : K4847

LT2407

Lampe LED + capteur de mouvement
Longueur 20cm

J13204

ALLUME GAZ LONG



Pèses personnes

PESES PERSONNE ZEN

Analogiques

PESES PERSONNE DIGITAL

K57682

K57683 K57681

K57713

K5771K57712

K5768
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